

# 香港綫路板協會 BUD項目 - 2017年活動回顧



本項目於2017年12月6至8日成功在中國深圳會展中心舉辦的國際綫路板及電子組裝華南展覽會上設立香港館，分別展出了流動及通訊設備、電腦產品、消費電子產品及汽車電子產品四個範疇，一共超過六十件的綫路板產品，在為期三天的展覽期間吸引了業界許多人士前來觀賞展品及交流，促進香港綫路板廠商與國內市場的聯繫。



為了展現綫路板廠商的最新技術及全球的發展趨勢，本項目舉辦了營商交流會和綫路板業界論壇，吸引了過百位業界朋友前來參與，成功邀請了來自海外、內地及本港的綫路板業界專家，為業界分享了綫路板市場概覽、先進三維互連技術和智能手機及通訊設備的綫路板要求等主題，讓各位聽眾對綫路板的技術及發展有更深入的了解。

此外，本項目早前邀請了三間香港綫路板廠商進行短片拍攝，除了在工廠場地拍攝先進的綫路板設備外，還有綫路板廠商代表的訪問片段。短片已在2017年國際綫路板及電子組裝華南展覽會的香港館上播放，並上載至各網上影視平台，包括優酷、搜狐及愛奇藝，以展現香港綫路板廠商尖端的生產技術及設備。



[http://m.iqiyi.com/w\\_19ruoe5cp1.html?social\\_platform=link&p1=202\\_22\\_221](http://m.iqiyi.com/w_19ruoe5cp1.html?social_platform=link&p1=202_22_221)



除了短片拍攝外，本項目更於《世界電子元器件》雜誌2017年12月期刊上刊登了項目的宣傳廣告，以推廣國際綫路板及電子組裝華南展覽會上設立的香港館，以及香港綫路板製造商優越的形象。

[http://gec.eccn.com/index\\_2017\\_11.asp](http://gec.eccn.com/index_2017_11.asp)